



## Facultatea de Medicină Dentară Programul de studiu Asistență Medicală Generală

### Misiunea și obiectivele

Misiunea și obiectivele programului de studii AMG sunt în concordanță cu misiunea Facultății de Medicină Dentară, a Universității „Apollonia” din Iași și cu cerințele identificate pe piața muncii. În realizarea misiunii și obiectivelor sale facultatea dispune de mecanisme prin care sunt încurajate și sprijină libertatea academică și diversitatea în procesul de predare, dar și de responsabilizare a personalului didactic și auxiliar în îndeplinirea acestora.

**Misiunea** asumată este de a dezvolta un învățământ eficient, în domeniul Asistenței medicale, în scopul educării unui student ce va deveni un bun specialist, integrat pe piața națională și europeană a muncii, de a dezvolta prin cercetare cunoașterea în domeniu și proiecte specifice la nivel regional și național.

Formarea Asistenților Medicali Generaliști are în vedere două coordonate majore: dobândirea expertizei profesionale și a abilităților practice necesare, în paralel cu obținerea unor competențe superioare de comunicare, grefate pe o etică profesională ireproșabilă și adaptarea educației medicale la cerințele moderne ale serviciilor de sănătate.

Profesia de asistent medical este reglementată sectorial la nivelul Uniunii Europene, ceea ce presupune recunoașterea automată în spațiul comunitar a calificărilor obținute în România.

#### **Obiective:**

#### **Educație:**

1. Pregătirea unui bun specialist în domeniul Asistență Medicală Generală care să dețină:
  - competențe specifice profesiei, obținute prin educație teoretică (fundamentală și de specialitate) și practică, efectuată pe platforma de instruire preclinică și clinică, simulatorul nursing, precum și în clinici universitare de stat și private;



- competențe transversale de utilitate directă, pentru a fi capabil de analiză, de lucru în echipa pluridisciplinară în vederea abordării holistice a cazurilor clinice;
- 2. participarea la manifestări extracurriculare profesionale susținute de specialiști de marcă din țară și din străinătate în scopul dobândirii de competențe suplimentare necesare utilizării noilor tehnologii;
- 3. adaptarea la principiile educației interdisciplinare (putând utiliza limbaj și informații din domenii conexe și având capacitatea de autoeducare), de autoanaliză și de identificare a nevoilor proprii de formare continuă, cu scopul adaptării la cerințele pieței muncii naționale și europene.

#### **Cercetarea științifică**

- 4. includerea studenților și absolvenților în colectivele de cercetare științifice interdisciplinară în domeniile specifice Asistenței Medicale Generale în scopul identificării de soluții la problemele complexe actuale și de implementare a acestora și dezvoltării de competențe specifice.

#### **Relația cu societatea**

- 5. Cooperarea cu mediul local și național în vederea diseminării de cunoștințe, strategii și inițierii de acțiuni privind rolul asistentului medical în comunitate.

#### **Dezvoltare culturală**

- 6. Lărgirea orizontului viitorului specialist prin participarea la manifestări extracurriculare culturale ce promovează valorile umaniste și sprijină eforturile de exprimare culturală și socială.

Programul de studii universitare de licență Asistență Medicală Generală reprezintă un grup de unități curriculare de predare, învățare, cercetare, aplicații practice și evaluare, menit să conducă la o calificare universitară certificată printr-o diplomă completată de suplimentul de diplomă.

